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BCTYII

3 PpPO3BUTKOM CYYaCHMX TEXHOJIOTIM Ta iX JOCTYIHICTIO KUIbKICTb HOBHX
KOPUCTYBaudiB I[HTEpHETY HEOJMIHHO 3pOCTa€. 3a OCTaHHIM PpIK 1€ YHUCIIO
30uTkIIOCh Ha 316 MUTBHOHIB 3 HUX 93 MiNbiiOHA 1€ HOBI KOPHCTyBadi, IO
1 AKII0YAI0THCS Yepe3 MOOLIbHI MpUcTpoi.[1]

MoOinpHI TpUCTPOi B aHUN Yac € HAWOUIbII MIMPOKO BHUKOPHUCTOBYBAHUMU
JUTS TAKITIOYeHHs 10 [HTepHeTy 1 TeHAeHILii TOBOPSITh MPO MUMOBIJIbHE BUTICHEHHS
IHIIMX TPUCTPOIB TAaKUX SIK MEPCOHAIbHI KOMII IOTEPHU, MOPTATUBHI KOHCOJI, XOU
HUMH KOPUCTYEThCSI ¥4 KoprucTyBauiB.[1][2]

OCHOBHUM BHUJOM JOJATKIB JUIsi MOOUTBHUX MPHUCTPOIB 3 TOCTYNOM B IHTEpHET
€ COLIaJIbHI MEPEXI, SIKI TO3BOJISIOTH MOIIUPIOBATH 1 OTPUMYBATH 1HPOPMAILIIO SIK BiJl
aBTopuTeTHHX 3MI Tak i Bij cBOiX 3Haiiomux.[3] Tak 3a pe3ynbprataMu JOCITiKEHHS
CMeter Mobile na mouatky 2021 poky HaHMONYJISIPHIIIMMA MOOITBHUMH J0JaTKaMU
cepen  kopucrtyBauiB  Ykpaimm  Oyim  Viber(96,2%),  Facebook(85,7%),
Telegram(76,8%), Fb Messenger(72,3%), Instagram(69%).[4] Ix ueiimoBipHOi
MOMYJSIPHOCTI 32 OCTaHHE JAECSITHIITTS 1 PEKOPAU OJHOYACHUX KOPHUCTYBadiB HE
3HUKAIOTh 3 HOBHH. JlilepoMm cepea HUX TO TPHUPOCTY HOBHX KOPUCTYBAdiB €
MeceHmkep — Telegram sikuii # nmami cTabiIbHO HApOIMYE CBOKO ayIAMTOPIO,
BUIIEPEIMBIIY B CiuHi 1Iboro poky Fb Messenger.

Telegram mae oOIIMPHY ayTUTOPIIO HE JIUIIE Yepe3 CBOKO 3aXHIICHICTh JTaHUX,
CHUIKYBaHHA 3 OAHHMM cmiBpo3MoBHUKOM uu 3 100 000 omHouacHumu, a U 3a
pi3HOMaHITHI ~ AojaTkoBl  ¢yHkuii. Tak moTpiOHO 3ragatu mnpo  ioro
KpocIutarOpMHICTh — TOCTYIMHUHN Ha BeixX miardopmax. B Telegram e nogatku min
sci mmargopmu (Android, 10S, Windows, Mac OS,), Be6 Bepcis B SKuii MOKHA
MOTPAMUTH 3 BCIX CydyacHUX Opay3epiB, TAKOXK € MATPUMKA JJIsi CMapT T'OJIUHHUKIB.

JlJis KOpUCTYBauiB MECEHIXKEPY, K1 BMIIOTh Ta MAOTh Oa)kaHHS MUCATH KOA
Telegram Hagae MOXJIUBICTH OE3KOIITOBHOIO CTBOPEHHS 4aT-OOTIB 3a JIOIOMOTOIO

API ns cBo€i murardopmu i pi3Hi M.
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Merorw kBamidikaiiiiHoi poboTH OakamaBpa € CTBOpPEHHs 1H(OpMaIiHHOI
CUCTeMH IS BUPIIICHHS 33Ja4 YUCEIbHUMH METOJaMH Yy BUTIIAII 4YaT-00Ty is
MeceHpkepi Telegram, sskuM 3MOXKyTh KOPUCTYBATHUCS SIK CTYJIEHTH, BUKJIAAa4i TaK i
MepeciuHl KOPHUCTyBayl IUIaTGopMu ISl 3HAXOJKEHHS PO3B’SA3KY JIHIMHUX Ta

HEJNHIMHUX PIBHSIHb Ta CUCTEM PIBHSHb.



1 IHOOPMALINHIN OIJISI

1.1 Orasia mpo6aeMHol obJ1acTi

Ha cporoanimHiii geHb OOTHM 3alfHANM BaXJIMBE Micle B iH(OpMariiiHiii
cucTeMi JIIoACTBa. BOHM BHUKOPHCTOBYIOTHCS B OUIBIIOCTI cep KUTTEMISIIBHOCTI
JIFOJIMHH, aJjIe 110 IIe Take?

Yar-060T - 11 CTOPOHHIN KOJ, SIKHUM OTPUMYE BiJI KOPUCTyBada IMOBIJIOMJICHHS,
KOMaH/11 1 BOY/TOBaHi 3aIIUTH Ta HAJCHUJIAE BIAMOBI/II HA MOCTABJICHI 3a/1ayi.

3a 10moMOroro 4aT-00TiB MO’KHA CIIPOIIYBaTH KOMYHIKAIIIO 3 KOPUCTYBaueM
[UIIXOM 3aBYACHOTO HANUCaHHS CLEHapil0 TMOBEMIHKKM 4YaT-00Ta, M0 JacTh
MOJKJTUBICTH TIOJICTIIUTH JiaJoT KOPUCTyBaya 3 4aT-00ToM. [6]

Ha iHTepec aynuropii Beauka KUIBKICTh OpraHizaliii Iodajia CTBOPIOBATH
BJIACHUX 4aT-00TiB, 00 3aIyYUTH yBary KOpUcTyBadya 4 IPOCTO HAZATH JOCTYH J0
cBoro ¢yHkuioHany. Yar-00T cTaB HOBMM KaHAJIOM HPOCYBaHHA YU MPOCTO
PEKIaMHUM XOJIOM Il JitoOOro poay Oi3Heca Yd TO Malloro, CEpeAHbOr0 YU HaBITh
MI>KHApOTHOTO.[7]

Yar-00TH BIAPI3HAIOTHCA MK COOOI0 B 3aJIEKHOCTI BIJl MOCTaBJIEHOI 3ajayi.
Tak X poO3MIIMTH MOKHA Ha BUKOPUCTAHHS JJISl CIIUTIKYBAHHS M1 KOPUCTyBadamH,
pPO3BaXAIBHUX, 1HGOPMAIIMHUX LISIX, & CaMe JEsIKI MOKJIMBOCT1 4aT-00TIB!

® T[IOBIJJOMHUTH MOTOJY;

e KOHBEpTallisl TOBIJOMJICHHS B TOJIOC Ta HABIAKHU;
® HarajJyBaHHS;

® pO3MI3HAHHS TPEKIB;

® 3aIIMC JI0 JIKaps;

® TIEPeKIIaJ] TEKCTY;

® VIOPABIIHHS NEPCOHATIOM;

® PO3CHWIKA aKIlii;

e OpoHIOBaHHS OLJICTIB,;

® OHJIAH KOHCYJIbTAITIS;



® BHBYCHHS IHO3EMHUX MOB;

e iHTErparlis 3 pi3HUMHU Mara3uHaMu;
® TIOLIYK BaKaHCIH;

® oIuIaTa TOBapiB;

® [IOIIYK KYpCIB;

e 1iTI..

Xo4 4yaT-60TH 1 HAOMPAIOTh MOMYJSIPHOCTI B PI3HUX cdepax >KUTTEAISILHOCTI
JIOAWHM, ajie Ha JAaHUA MOMEHT He iICHY€ >KOJHOr0 00Ta 1110 3MIT HaJlaTu 1HPOpMaIliio
1 BUPILIUTH 33724l YUCEITbHUMU METOAAMH.

Tomy Oyno ImpUHHATO PIIICHHS CTBOPUTH BJIACHOTO 4aT-00Ta, KU MaB O
MOXJIMBICTh BUPIIIYBaTH MOCTAaBJEHI 3a/Jadl W JOMOMAaratv IHIIMM B 3aCBOEHHI

METO/IIB BUPIIIICHHS [IUX 3a/a4.

1.2 OcobauBocti Bukopucranas Telegram 6ot
boru B Telegram 1ie memo 3miHeHi OOJIKOBI 3acO0H, SIKIi HE MOTPEOYIOTH
HOMEpa MOOUTBHOTO TenedOoHy IJis CBOIO CTBOPEHHS, POJb SKUX aBTOMAaTUYHO
OTPUMYBATH, OOPOOIISITH Ta BiAMPaBIATH pe3yiabTaT 3a monomororo HTTPS 3amuris.
Jlis msoro B Telegram icuyrots Oe3komToBHa 0i0Mi0TEKH s B3aeMozil 3 Telegram
Bot APL.[5]
KopuctyBaui MOXKXyTh B3a€EMOIISITH 3 0OTaMH IBOMA CIIOCO0aMMU:
e HaJCHWIATH NOBIIOMJIEHHS Ta a00 KOMaHIU O0OTaM,
® HaJCWUJIATH 3aluTh OE3MOCEepeHhO 3 TIOJsl BBEIECHHS, BBIBIIU
(@username 00Ta Ta 3aIluT.
Takox 00ikOB1 3ac00M OOTIB MarOTh PsJl 3MiH, IO JONIOMAaralTh BiJIPI3HUTH
iX BIJI pEILITH, a CaMe:
® BIJCYTHICTb CTaTYCIB;
e iM’s1 OOTa 3aBX/IM 3aKIHUYEThCS Ha DOL:

® KOPHCTYBad4 caM IIyKae 00Ta 1 TOYUHAE PO3MOBY 3 HUM.



1.3 ITocTanoBka 3agayi
['onoBHOIO MeTOI0O poOoTu € cTBOpeHHs [HQopmariiiHoro 4ar-00TYy
MeceHpKepy Telegram st BupillleHHS 3a1a4 YMCIOBUMH MeToaamu. Jlanuii OoT
MOBUHEH ITYKaTH PO3B’SA3KH:
® HEJIHINHI PIBHSIHHS,
® CHCTEMHU JIIHIMHUX PIBHSHb;
® CHCTEMH HE JIHIMHUX PIBHSHbD;
Jlns inopMaliiitHoT TOMOMOTH y BUPIIIEHH] 3a/1a4 0yJI0 00paHO TaKl METOIH:
® ISl HeJIIHIMHUX PIBHSHHS:
— wmetoj HeroToHa;
— Metoa JAuxoTomii;
— Metoa XOpI.
® I CHCTEMH JIIHIHHUX PIBHSHB:
— MeToJ 3eunens,;
— wmero IIpocroi iTeparii.
JIJist cucTeMu HeNiHIMHUX PIBHAHb BUBECTH JIMIII Bi/IMOBI/Ib.
VY pasi ponymieHHs MOMUWIKY 3 00Ky KOpUCTyBaua JJOBECTH MOTo 10 BioMa.
3anns TOJIETHIEHHST B YHOPaBIiHHI OOTOM, KOPUCTYBad TIOBUHEH MaTU
MO>KJIMBICTh HAJIAIITYBATH JESIKI TapaMeTpH MOIITYKY Mij cede, Takl sK:
® TOYHICTb IOIIYKY BiMOBIACH;
e Bi0OpakeHHs rpadika(ys 30epekeHHs Tpadika)

['padiuny CTpyKTYpYy MEHIO MOKHA 1T00aUnTH HA pUCYHKY 1.1.



MeTon HioToHa

MeTon Xopa

IMeTog duxatomii

Hazan

IMetog MpocToi
ITepayir

MeTon 3efinana

Y

Hazag

PiHAHHA

CnarP

CHAP

TouHICTL NoLYKY

BizyansHe
BinoOpaeHHs

Hanawrysaxus

Y

MoeHoTa onucy

e el

Hasag

10

Pucynok 1.1 — I'padiune 300paskeHHs] MEHIO
Takok m©pM HATHUCKaHHI Ha METOA MOTPIOHO JT0OABUTH MOKIIMBICTb
MOBEPHYTUCA Ha TmomnepenHii kpok. lle oOyMoBieHO onTuMmizalli€ro miaiory 3
KOpPHUCTyBaueM
Jl7is 3MEeHIIIeHHs] HaBaHTA)XCHHS Ha CEepPBEPHY YacTHHY 00Ta, OyJ0 BUPIIIEHO

30epiraT CTBOpeH1 rpadiku KOPUCTYBAUiB IS MOAAIBIIOTO BUKOPUCTAHHS.
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2 BUBIP METOAY PILNEHHS

2.1 Bubip nporpamsoi peaJsizamii

Jlnst ctBOpeHHs yaT-00Ta Oyiio oOpaHo MOBY IporpamyBaHHs Python.

Python — 00’ekTHO oOpieHTOBaHA MOBa NPOTpPaMyBaHHs, sKa J03BOJISIE
CTBOpIOBATU YMTa0EIbHMM KOJ. JlaHa MOBa Mae pekoMeHaIlii B HanrcanHi koxy PEP
8, s moseriieHHs popMmaTyBaHHs Koay. Python mae BOymoBaHi CTPYKTYypH JaHHX
CIUCKIB Ta CJIOBHHKIB, [0 3MEHIIIYE Yac JJis HamucaHHs koxy. KpocmmardopmHicTh
MoBH Python mo3Boiisie 3amyckaTu 1i KOJ Ha Pi3HHX ONEpaIliiHUX CHCTEMax , MO0
JOTIOMOXE B MailOyTHROMY TIepeHecTH dYaT-00Ta Ha cepBep. Ha 1miii moBi
IpOrpamMyBaHHS BEJMKA KIJIbKICTh HaBYAJIBHUX MaTepiaiiB, IO JOTIOMOKE HAIKUCATH
ko/1.[8]

Python mae cranaapTHy 6i0Ji0TEKy IHCTPYMEHTIB, SIKi Ma€ BEJIMKE 3HAYCHHS B
HaMuCcaHH1 YUTA0EIBLHOTO KOJTY.

Monynb 0S Hagae 6e3114 QyHKin 11 podotu 3 OC, ane B HAIIOMY BHUITAJIKH,
MU O0IMJEMOCS JMII MOLIYKOM CTBOPEHUX TIpadikiB, MO0 B pa3l MOBTOPHOIO
BBEJ/ICHHSI IEBHOTO PIBHSHHS HE CTBOPIOBATH HOBUI rpadik, a JIMII 3HANTH CcTapuid Ta

BIJIIIPABUTH HOTO KOpHUCTyBaueni.[9]

2.2CYBJ

Jlns 30epeskeHHs naHuX B 0a3i maHux Oyino oopano momayis sglite. e moBoui
KOMITaKTHa pessiliiiHa cucTteMa KepyBaHHs Oa3zamu pgaHux. Jlana Oa3a naHux €
CYCIUIBHUM HaJ0aHHs, MOke OyTH BUKOpHCTaHa 0e3 0OMEXeHb Ta OE3KOIITOBHO 3
Oyap sxoro Met010.[10] OCHOBHUM IUIIOCOM € HE BUKOPHCTAHHS MapagurMH KII€HT-
cepBep — IO 3HAYUTh 0aza KOMIIUIIOETHCS Pa3OM 3 IHIIUM KOAOM, TOOTO II€ HE
OKpeMHI Tpolec, 3 SKHUM B3a€EMOJII€ I1HIIA 4YacTUHA KOIy. 3aBISIKA IHOMY
301IBIIYEThCS MBUAKICT BIAryKy. Takoxx rmarocoMm € Te 1o Sqlite 30epiraerbes B
enMHOMY (haiiii, 1Mo aae 3Mory pooutn Oekan 0a3u TaHuX ACIo KOMMOPTHIIINM.

o0 cTBOpuTH Oa3y AaHMX Ta UId MOJAJIBINOI Bizyamiszalii mpoiecy Oyio

npuiinsaTe pimenas Bukopuctatu DB Browser for SQLite. /lana nporpama -
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BUCOKOSIKICHUM BI3yaJlbHUHA 1HCTPYMEHT 3 BIAKPUTUM BHUXIAHUM KOJOM IS

CTBOPCHHS, MPOCKTYBaHHS 1 pearyBanHs (aiiiB 6a3 nanux, cymicHux 3 SQLite.[11]

2.31ni 0i01ioTexkHn Ta iHCTPYMEHTH

Takoxx Oyme Bukopucrana OibOmioreka Mmatplotlib. Jlama 0iGioreka
BUKOPHUCTOBYETbCA I Bi3yalizalmii JaHUX JBOBUMIPDHHUMH Ta TPbOXBUMIPHUMHU
rpadikamu. Matplotlib mommproetscst Ha ymoBax BSD. Came Hewo OynyTh
noOymoBaHi rpadiku JuIs Bizyasizamii qanux.[12]

Jlist 30epeskeHHs] HOBUX KOPHCTYBAIIbKMX HaJallTYBaHHS T4 BUKOHAHMX 3314
B paMKax oONTuMi3amii MIOJAEHHOTO B 3 paHKy BiIOYBaTHMETbCS OYHIICHHS

TUMYacOBUX (paiiiiB.

2.4 CepenoBuiile NporpamMyBaHHs
CepenoBuIieM JiIsl HaITMCAaHHS YaT-00Ta MOBOIO IporpaMmyBaHHs Python Gymo

obpano mpoaykT kommanii JetBrains PyCharm Community Edition 2020.

— x

4+ New Project
= Open

' Get from Version Contral

L Configure ¥  Get Help ¥

Pucynok 2.1 — IlouyarkoBe menro PyCharm
Jlane cepenmoBuIle — Ma€ 3aco0u IS aHAJI3y KOy, a TAKOXK JIOMTOMOKE
HaMucaTH TapHUM YuTaOEIbHUI KO/ 32 JOTIOMOTO0 BOYIOBaHUX PEKOMEH/ Il

HanrcanHs koay PEP8, 110 Hanexxuts MoBi iporpamyBanss Python. Baxmusy posib
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rpae i Te, 1o Bci 010110TEKH, BUKOPUCTAHI ITi/1 Yac CTBOPEHHS MPOEKTY 3HAXOATHCS
B OJH1H marii venv. e monermurs B MaiiOyTHHOMY IIEpEHECEHHS YaT-00Ta Ha

iHIIMH pucTpiit uu cepsep.[13]

2.5Bubip 6io6aioTexn mis B3aemogii 3 Telegram

Jlnst pobotu 3 waT-60TOM MeceHmkepa Telegram moTpiGHO BHKOPHCTOBYBATH
0101i0TeKy HamMcaHa Ha MOBI mporpamyBaHHi Python Tta mo3BonuTh BUKOHYBaTH
saruty o Telegram Bot APl npoctimu kKoHCTpyKIisiMu. Taky 0i01i0TeKy Mae caM
Telegram, Bona mae Ha3By pyTelegramBotAPI.[14] [Hanuii BHOip 00yMOBIIECHO
BIJICYTHICTIO CTBOpEHHS 1HTepdeiicy B3aemojii KopucTyBaya 3 OOTOM, a TaKOX
MOJKJIMBICTIO CTBOPEHHSIM IPOTPECUBHOTO [1ajioTy 3a JOTIOMOTO) BHKOPHCTAHHSI
KOPUCTYBaueM KJaBlaTypH, KHOMOK, 1 Tak jaii. BukopucrtanHs miei 610mioTeku
J03BOJISIE 3MEHIIUTH Yac Ha po3poOKy 4aT-00T, PO3IUIMTH HAMMCAHHS KONy Ha

OKpEMI YaCTUHH, 1110 3pOOUTH KOJI OLIbIIT YUTAOCTHHUM.
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3 NPAKTUYHA PEAJII3ALIA

3.1 Indopmauniiina moaesn

Jlns onucy npuHIUMITY poOOTH KOy Ta 1l CKJIaJIoBUX OyJia CTBOpEHA cXema!

Nopatox Telegram

R

Telegram Bot API

v 1

ODpoDHWK KoMaHg

Eaza gaHux

3
MeTogu BupilleHHR
]

™
——

Pucynox 3.1 — Ctpykrypa 60Ta
3BiACH BUJIHO, IIIO.

e MeceHkep Telegram BukoHye posib miIaTGoOpMHu i PO3pOOKHU OOTY.

e Telegram Bot APl BukOHye pojib MOCEpPEIHHUKA MK MECEHIKEPOM
Telegram Ta O6poOHKOM KOMaH/. Tak BiH OTPUMYE TTOBIJOMJICHHS BiJ
KopucTyBaua (moBimomieHHs @my bot) i B pasi  HeOOXiZHOCTI
BiJIIpaBJIsi€ BIAOBIIH KOPUCTYBady 3 id KopucTyBaueM

e OOpoOHMK KoOMaHJ oTpuMye Komanay Big Telegram Bot API,
3HAXOJWTHh BIATIOBIIHHMM CIIEHApid BUKOHYE HOTo 3a Jormomoroio basum
JaHuX Ta MeTo/IB BHUpILIEHHS Ta OTPUMAaHWI pe3yibTaT BiANpaBIIsie
Haszaja Telegram Bot API.

Takox Oyyio CTBOPEHO JiarpaMa BapiaHTiB BUKOPUCTaHHSI.



loyatn poboty 3 yar-

QObpartu Bug 3anavi

Obpatu meToq
BUPILLEHHA 33134

GoTom

OzHafomuTucs 3
IHCTPYKUigto dhopun
3anucy

KopucTysa

Bianpasutu 3agaqy |- - - - | OTpumati 3agady

OtpumaT rpadpik Mobyayeat rpadik

3MiHa HanalwTyBaHb

Bukonatu 3apavy

3asepwmTi podoTy 3

yaT boTom

OTpWMaTH BIANOBIgbL

Pucynok 3.2 — Use Case niarpama

3.2 CrBopeHHs1 00oTa

15

ITepen mouyatkom poOOTH, TOTPIOHO CTBOPUTH 4aT-00T. /{7151 11bOTO MOTPIOHO B

mecenkepi Telegram suaiitu 00T 1o ¥oro username @BotFather.[14]

BotFather

bots.

About Telegram b
htt e

f you have questions about
the Bot APL.

14 wionna

I can help you create and manage Telegram b
you're new to the Bot AP, pleas:

You can control me by sending these commands:

- create a new bot
- edityour b

Edit Bots

- change bot abol
- change bot profile photo
change the list of commands
delete a bot

Bot Settings

Pucynok 3.3 — IloyatkoBa cTopinka 6ota @ BotFather
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HNomy Hanucatu kKoMaHay «/newboty, 1o 103BOJUTH 3apEECTPYBATH HOBOTO

Oota. Jlami BkazaTu iM’s Ta USername 6ora.

BotFather

- delete an existing game

Alright, a new bot. How are we going to call it? Please
choose a name for your bot.

numeric_method bot .53

Good. Now let’s choose a username for your bot. It
nd in “bot". Like this, for example: TetrisBot or

@numeric_method_bot q.co

on your new bot. You will find
You can now add a
rofile picture for

ed creating your cool bot,
t if you want a better username
make sure the botis fully operational
before you do this.

Use this token to access the HTTP API:

Keep your token secure and store it safely, it can be
used by anyone to control your bot.

adesc of the Bot API, see this page:

Pucynok 3.4 — Minimanbauii Habip KOMaH/ Ui CTBOPEHHS O0Ta

Bce Telegram Token orpumano, Mo)kHa PUCTYHATH 0 MHCAHHS KOTY.

3.3 CrBopeHHs1 0a3u JaHUX

[Ilo6 maHi KOpUCTyBadiB y pa3l BUHUKHEHHS aBapiiHOi cuTyalii He OyJo
BTpa4yeHo I JaHl OyayTh 30epiratucs y 0a3i gaHux. B omuiii Oyae MicTUThCA
1H(popMallis Ipo HaNAIITyBaHHS KOPUCTyBaya, B 1HINIA 1H(QOpMALIO MPO CTBOPEHI
rpadiku, 1110 AacTh CMOTY CKOPOTHTH 4Yac Ha B3aeMojito 3 6otoM. Lle B cBoro uepry
3MEHIIUTh HABAaHTA)KEHHS HA CEpPBEPHY YaCTUHY OOTA.

Kop tabmuui 11t HajamTyBaHHs KOPUCTYBAUiB:

CREATE TABLE "user" (

"id" INTEGER NOT NULL UNIQUE,
"graf" TEXT,

"details" TEXT,

"accuracy" INTEGER,

PRIMARY KEY("id")

)



Kon tabGmuti nys 30epekeHHs rpadikis:

CREATE TABLE "formula™ (

"id" INTEGER NOT NULL UNIQUE,
"name" TEXT NOT NULL UNIQUE,
"x" TEXT,

PRIMARY KEY("id" AUTOINCREMENT)
)

10 3HaXOAUTHhCs BHUIIIC.
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Jiis uporo B mporpami DB Browser for SQLite s ctBopuB 0a3y gaHHX Ta BBIB KO,

(yHoBas 62333 AAHHBIX 2 OTKPLITL 623y AaHHLNX . 3aNMCaTb M3HEHeHNA

Crpyktypa B4 JaHHuie Mparuel sqQL

: E DB Browser for SQLite - F\lan\python\telegram_bot_job\db.db

Qarin  PepakivposaHue Bua WHcTpymentsl Cnpaska

9| MNpeacrasnenws (0)
L Tpurrepsi (0)

& OTMEHUTL U3MEHeHHS & OTKPLITL NPOEKT

PenakivposaHme aueiiku b/l

(e NpukpenuTs B

3 2akpurme 633y AaHHLX

5 X
| Cozpats Tabauuy o Coapars nHgekc | Mogudmumpoeats Tabauuy 4 VaanuTe Tabnuuy » Pexum: | Teker = E lgﬂ
Tun Cxema
~ =] Tabnvuei (3)
|5 formula CREATE TABLE "formula” { "id" INTEGER
| sqlite_sequence CREATE TABLE sglite_sequence(name,se
~v 2] user CREATE TABLE "user” ( "id" INTEGER NO
id INTEGER "id" INTEGER NOT NULL UNIQUE TR OE MIpUMEHHTE
2 graf TEXT “graf” TEXT Pa3mep AaHHeX B Tabauue
%} details TEXT "details” TEXT ¥ panertsiii cepsep a x
(=) accuracy INTEGER “accuracy” INTEGER

WNHaexcs (0)

D Mybawuseii ~ g

M3smeren Pazmep

Kypran SQL

YaanenHii cepsep

Pucynok 3.5 — I'onoBHa ctopinka CYB/]

3.4 Ilporpamua peadnizauis

OtpumaBm Telegram Token 3 MuHymoro po3aily MOKHa HPHCTYIHUTH IO

HaIlmMCaHHA KOA.
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r|4
e
I

Project - EB

> venv library root
. config.py
~ database.py
db.db
. main.py
& menu.py
< method.py
~ Schedule.py
~ SQlighter.py
~ storage.py
> Il External Libraries

Scratches and Consoles

Pucynox 3.6 — CTpyKkTypa npoexTy
[Tamka venv 36epirae BCl BUKOpUCTaHI 010J110TEKH IT1/1 4ac CTBOPEHHS 4aT-00Ta.
daiin config.py 30epiraec Ha3Bu Oasm manmx, Ielegram Token, Ta modatkoBi
HaJallITyBaHHS.
OcHoBHa 4acTWHA 4aT-00Ta 3HAXOAMTHCA B Main.py. Came TyT BinOyBaeThCs
1H1I1aJ113a11s1 0oTa:

bot = TeleBot(config.TOKEN)
Takoxk, TYyT 3HaXOAUTHCS MEpUIE MPUBITAHHS KOPUCTYBaya:

def info():
return """Pagui Bac BiTtaTtu. [laHuin 60T gonomoxe Bam 3HaiTM po3B'A3KWM 3apad
4yucenbHuMn metogamm" ™"

@bot.message_handler(commands=["'start'])
def birth(message):
bot.send_message(message.chat.id,
text=info())
write_new_user(message.from_user.id)
menu_main(message.from_user.id)

[ permrta TpirepiB Ha /il KOpUCTyBaya TaKWX SIK HA HATUCK KHOTIKU:

@bot.callback _query handler(func=lambda call: True)
def callback_worker(call):
if call.data == "menu":
bot.delete_message(call.message.chat.id, call.message.message_id)
menu_main(call.message.chat.id)

Ta BianpaBiieHe MOBIJOMIICHHS:
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@bot.message_handler(content_types=['text'])
def write(message):
if not message.chat.id in user_stage.keys():
menu_main(message.chat.id)
return
if not message.chat.id in action_user.keys():
menu_main(message.chat.id)
return

if action_user[message.chat.id] == 'accuracy':
try:

daiim MeNU.py BiANOBITA€E 3a BIAMOBIAI KOPUCTYBady, KOJM TOM HATHCKaE

IIEBHI KHOMKHU:

def menu_main(user_id):
if user_id in user_stage.keys():
user_stage[user_id] = [None,None]
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup()
key fun = types.InlineKeyboardButton(text="'PiBHAHHA', callback_data='fun')
keyboard.add(key_fun)
key_slar = types.InlineKeyboardButton(text="'CNAP', callback_data='slar')
keyboard.add(key_slar)
key snar = types.InlineKeyboardButton(text='CHAP', callback_data='snar')
keyboard.add(key_snar)
key setting = types.InlineKeyboardButton(text="'HanawTtyBaHHA',
callback_data='setting"')
keyboard.add(key setting)
bot.send_message(user_id,
text="06epitb TUN',
reply_markup=keyboard)

®aiin storage.py Mae nuin 3 psjka, 110 BIAMNOBIAAIOTH 32 TUMYACOBI (haidiu,
TakKl SIK HaJalTyBaHHS KOPHCTyBada Ha cepBepl, eTar WOoro MpoXo/KeHHS MeToja 1

AKTUBHUX KOPUCTYBAYiB.

daiin Shedule.py Biamoimae 3a IMIOJEHHE OYMINEHHS THMYACOBUX [IaHUX 3
nonepeaHLoro (aimy.

daiin Sqlighter.py mae nuin kiiac, 1o BiJNOBIIAE 3a 3aMMUTH 10 Oa3u JTaHUX.

import sqlite3
i
class SQLighter:

def __init__ (self, database):
self.connection = sqlite3.connect(database)
self.cursor = self.connection.cursor()

def write_new_user(self, table name, id, graf, details, accuracy):
with self.connection:
self.cursor.execute(f"""INSERT INTO {table_name} ('id', 'graf’',
'details’', 'accuracy')
VALUES ({id}, {graf}, {details},
{accuracy})""")
self.connection.commit()
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daiin database.py inimiamizye kimac Sqlighter, tomy € 3B’s3koM Mik 0a3010
JaHUX, 7€ 30epiraloThCs HaJAIITyBaHHS KOPUCTYBAYiB Ta Ha3BH 1 BIJIMIOB1/I1 PIBHSHb

®aiin method.py mae B coOi uuncenbHE BUPIIMICHHS ITOCTABJICHUX 3a7ad, a

TaKoXX MoOyA0BY rpadikiB.

3.5 Onuc BUKOHAHOT po0OTH

[lepmoueproBo NoTpiOHO 3HANUTH OOTA Ta 3aMyCTUTH HOTO.

/start 7.6

Paawia Bac gitati. flaHuii 60T gonomosxe Bam
3HalTW PO3B'A3KN 384,34 YMCeNbHIMMN
MeToAamMn

O6epitb TMN

PiBHAHHA

C/IAP

CHAP

HanawTyBaHHA

Pucynok 3.7 — [louaTkoBa cTopinka 60ta
KopuctyBau orpumaB noctyn 10 QyHkIiioHany 6ota. BiH moxe oOpaTu BUA
3ajayi uu nepeitu B MeHto «Hanamrysanusy». [lepeiinem B «HanamryBaHHs»
/start 7.6
Paawii Bac Bitatu. [laHnii 6ot gonomoxe Bam

3HANTKH pOBE‘.'FIBKIr‘I 3dflay YncenbHMMHK
MeTOdamMK

HanawrtyBaHHA

TOYHICTE NOLWWYKY

BisyankHe Bifgo6paxeHHA

MoBHoOTa onwcy

EEET|

Pucynok 3.8 — Mento «HanamryBanas»
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B oMy MeHI0 kopucTyBad MoOke 0o0paTu 4 MOTPiOHO HoMy BimoOpakatu
rpadiky, 4d MOTPIOHO PO3MHUCAHA BIAMOBIIb, KA TOUYHICTh BHUKOPUCTOBYETHCS IS
BUKOHAHHS METOMIB. J[Ji1 TOYHOCTI KOPHCTYBad MOBHMHEH BECTH YHCIIO, KIJIBKICTh
3HAKIB Ticist komu. KoprucTyBad He MOKe BECTH TOYHICTh MEHIIIe 1.

Tak sk KOpUCTyBau, IIOMHO MIAKIOYUB O0Ta, TO Ma€ CTaHJAPTHI
HaJIAIITyBaHHS BKa3aH1 aIMiHICTPATOPOM:

Tabmuusg 3.1—CraHgapTHi HAJIAIITYBaHHS KOPUCTYBayda

TouHiCTh 3)
bynysatu I'padix Tak
IToBHOTA OMIHCY Tak

3apa3 MU 3MIHMMO 11 HAJAIlITYBaHHS HA TOYHICTh 3, HE Oy yBaTHu rpadik.

/start 7.6

Paawii Bac Bitatu. JaHwii 60T gonomoxe Bam
3HaNTK PO3B'A3KW 3aZa4 YNCeNbHUMMA
MeToLaMu

3MiHW B HanaluTyBaHHi yCnilHO 3anvcaHo

Byayeatu rpadik?
LELS

Hi

Pucynok 3.9 — JlemoHcCTpallis 3MiH HaJamTyBaHb TOYHOCTI

Haruckaemo «Hi».
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Isart 7.6 o

Paawia Bac gitatw. laHuid 60T gonomoxe Bam
3HaNTK PO3B'A3KN 33134 YNCEeNEHUMIN
MeToAamMu

3MiHW B HaNaWTyBaHHI yCNilWHO 3anncaHo

HanawtyBaHHA

TOYHICTE NOLWYKY
BisyaneHe Bigo6paxeHHs
MNoBHoOTa onwucy

Ha3aj

Pucynoxk 3.10 — JlemoHcTpallis 3MiH HalalTyBaHb Bi3yaJbHOTO
BIJIOOpaKe€HHs
[licns ycmimHOro 3amMcy HOBUX HajalllTyBaHb Il AaHl 30epiratoTh B 0asl

nanux. [lepetimemo no BupimeHHs 3aa4i 3 1 piBHsHHAM. HatricHeMo Ha «P1BHSHHSY.

3MiHW B HaNaWTyBaHHI ycnilWHO 3aN1caHo

ObepiTe MeToA

MeTop HetoToOHa

MeTopg Xopg,

MeTog AunxoTomii

Hasajg

Pucynok 3.11 — MeHnto «PiBHSHHS»
[Tepen Hamu 3 MeTOM BUPINICHHS PIBHSIHHS :
e «Meton HeroToHay
o «Meton Xopm»

o «Metox JluxoTomii»
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Ha nouatky cnipo6yemo «Meton HetoToHay. Hatuckaemo Ha 1110 KHOTIKY.

/start 716

Paawii Bac Bitatu. JaHuii 60T gonomoxe Bam
3HaATW PO3B'A3KM 33434 YNCENbHUMU
MeToAamMu

3MiHKM B HaNaWTyBaHHI YCNilUHO 3anMcaHo

3aMiHiTb Bally 3MiHHY Ha X, NepeHeciTs Bce y
NiBy YacTUHY Ta BBEAiTk CHOAN

MoBepHyTUCA

Pucynok 3.12 — JleMoHCTpallisi BIUIMBY HaJIallITyBaHb
BBegemo HemiHifiHE pIBHSHHA JIOACPXKYIOUYHCH 1HCTpyKIi. Hampukian
log(x+1) - 4 + X, ajie IPUITYCTUMO TOMUJIKY.
/start 7.1

Paawii Bac eitatu. JlaHwia 60T gonomoxe Bam
3HaNTK pO3B'A3KM 38434 YACENBEHUMUN
MeToAaMun

3MiHW B HAaNALWITYBaHHI YCMILWHO 3anNyUcaHo

3aMiHiTk Ballly 3MiHHY Ha X, NepeHeciTs Bce y
NiBy YaCTVHY Ta BBeliTh CHOAM

MoBepHyTUCA

Log(x+1) -4 + x +2w2

JlaHi BBeleHO HeKOpeKTHO

Pucynok 3.13 — JlemoHcTpalis nonepeakKeHHs KOpucTyBaya
boT monepenuTs SKIIO HE 3MOXKE OTPUMATH KOPEKTHI JaHHl. Ha 1ieii pa3 BBegemo 6e3

ITIOMHMJIOK



Log(x+1) -4 +x+2W2 7.9 _»

log(x+1)-4+x 7.19

BeefiTk NpOMIDKOK MOLLYKY 3HAYEHHA X Yepes
KOMY

MNoBepHyTMCA

Pucynoxk 3.14 — BenenHs gianory 3 KOpucTyBadeM
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Tak sk B «HamamrtyBaHHsS» MM BIAKIIOUWIA Tpadikd 1 HE 3HAEMO MPOMIKOK

MOIIYKY, TO NMMOBEPHEMOCH Ha3a/ 1 BKIHOYUMO BioOpakeHHs. [licis BUKOHAHUX Al

IMOBTOPHO BBOJAHM HpOMi)KOK.
Log(x+1) -4 + X +2W2 5.1q _z
log(x+1)-4+x 7.9

log(x+1)-4 +x

BeefiTb MpOMIXOK MOLLYKY 3HaUEHHS X Yepes
KoMy

MNoeepHyTUCA

Pucynok 3.15 — I'padik ¢pynkmii log(x+1)-4+Xx

Mu otpumanu rpadik. 3 HbOTO BUIHO, IO X 3HAXOIUTHCA I€Ch MiXK 2 Ta 3, BBEAEMO

111 9KCJIa Yepe3 KOMY.
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MeToa HetoToHa
BubupaeMo nouatkoBe HabBAVKEHHS KOPeHS, X
=3.0.
MNepeBipAeMo AOCTaTHI yMoBW 30iKHOCTI
MeToay HeToHa:

- dyHKUiA f(x) ABiYi AMdepeHUilioBaHa Ha
npomixky [2.0; 3.0]:
f{x) = log(x+1)-4+x

' x)=1+1(x+1)

X) =-1/(x + 1)**2

BuzHauaeMo 3HakoCTanicte NepLuoi i gpyroi
MOXigAHWX Ha BiApi3Ky:

- MepeBipMMO, Y1 Ha AaHOMY NPOMIKKY 1
KOpiHe f{2.0)
f(2.0) *f(3 0.3481979431 < 0, TOMy
npomixky [2.0;3.0] HanexuTe TiNbKW O4WUH
KOpIiHBb.

- MePEBIpMMO, YW MoYaTKoBe HaCnm;KeHHﬂ
3aA0BONLHAE yMoBy f(x) *

f(3.0)* f* *(3.0) < 0: - ymoBa He
33/10BO/ILHAETLCA.
O6epemo iHIJJJ- Touky. [NepeBipymo no4yatkoee
HabnuxeHHA 2.0

f(2.0) * f* *(2.0) > 0: - yMOBa 3340BONLHAETLCA.
Pan A3yemo log(x+1)-4+x = 0 Ha NpoMixky

=-0.901, f"(x) = 1.333, f(x)/f (x) =
22, (x) = 1.272, f(x)/f* (x) =

=1.271, fix)y/f (%) =

Bignogigk: x = 2.693

Pucynox 3.16 — PesynbTaT MmeTony HptoToHa
[licnss BBeNEHHA NPOMIKKY MU OTPUMAIM pE3YyJbTaT 3 IMOBHUM OIKUCOM
BUKOHAHHAM MeTony. CrpoOyemo IHIIMH MeTona Juisl mepeBipku TouyHocTi. [licns
pe3ynbTaTy Bike sikpas € «['onoBHe» MeHI0. HaTrcHeMO 3HOBY piBHSIHHS Ta BUOEpEMO

Metoa Xopa. BBeaemMo 3HOB JliBYy YaCTUHY PIBHSHHS, TPOMIXKOK
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Metog Xopa
[NepeBipMMO, YK Ha JaHOMY NPOMIXKY 1
kopiHb f{2.0) * f(3.0):
f(2.0) * f{3.0) = -0.3481979431 < 0, TOMy
npomixky [2.0;3.0] HanexuTeb TiNbLKK OAWH
KOPiHb.
- dyHkUifA f(x) aBivi gudepeHuilioBaHa Ha
npomixky [2.0; 3.0]:
fix) = log(x+1)-4+x
ffx)=1+1/(x+1)
() = -1/(x + 1)**2
Po3B "a3yemo log{x+1)-4+x = 0 Ha NpoMixXKy
[2.0;3.0]
3HaliaeMo 3HaueHHA GyHkUii f(x), ge x = a - f(a)
*(b-a)/(f(b) - f(a))
x=2.0-f2.0)* (3.0 )) / (f(3.0) - (f(2.

01) )/ (0.386 - (-0.901))

) =1(2.700) = | O | > Hawol TouHocTi

0.001), WyKaeMO HOBWIA MPOMIXOK.

1A npomikok abo [2.0;2.700] abo

00;3.0]. LLlo6 ihoro obpaTk noTpibHo
3HaMTW Ha KiIHLAX AKOro MPoMiKKa QyHKLA
HabyBae 2HaueHb Pi3HWUX 3HAKIB
Tak sk f{2.700) * f(2.000) < 0, To b = x i HoBMIA
npomixok [2.000;

Bignoeiak: x = 2.694

O6epite TUN

Pucynok 3.17 — Pe3ynbTaT MmeTogy Xopa
OtpumaHa BIANOBiIb HE 30iraeThCs 3 MONEPEAHBOI0 HA HAIly TOYHICTb.
Hiuoro. CipoOyeMo ocTaHH1# METO/I, ajie HanepeA0/IHI 3MIHMMO HaJlalllTyBaHHS Ha
TOYHICTb 5, HE BiJoOpakaTu 300paKeHHS.
[Ticnst BBeEHHS JIIBOi YaCTUHH PIBHSHHS Ta MIPOMIDKKY TMOIIYKY, OTPUMY€EMO 3

BIAIIOB1Ab MeTOIOM JIuxoTOoMii.
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MeTtoa AuxoTomii
[NepeBipMMO, YK Ha JaHOMY NMPOMIXKY [2.(
1 KOpiHB:
f{2.0) * f(3.0) =-0.3481979431 < 0, TOMY
MPOMIXKY HANeXWUTk TiINLKW OAWH KOPIHE.

- dyHkUia f(x) aBivi AndepeHuiioBaHa Ha
MPOMIXKY [2 J]:

f(x) = log(x+1)-4+x

=1+ 1(x+1)
7)) =-1/(x + 1)**2
- MepeBipyMo, YM NOYaTKOBE HAaBNMXKEHHS
3a10BoNLHAE yMoBY f(x) * £ " (x) > O

f{2.5) *f* *(2.5) > 0: - yMOBa 23/J0BONLHAETLCA.
Po3e ‘A3yemo log(x+1)-4+x = 0 Ha NpoMiXKy

PAVERY)

MNouaTkoBe HabnwxeHH:A kopeHs, x =(a+b)/ 2
=25

Lykaemo f{x): f(2.5) =-0.24724

3Ha4eHHA GyHKUIT f(x) > Hawwol ToUHOCTI
0.00001), LWYKIEMO HOBWIA NMPOMIXKOK.

Hoewii npomixok abo [2.0;2.5] abo [2.5;3.0].

Lllo6 ioro oBpaTy NoTpiBHO 3HAMTK Ha KiHLAX

AKOro I'I['JOIuli'JKk'a GyHKUisA HabyBae 3HaYeHb

PI3HWUX 3HaKi

Tak Ak f{2.5

HoBWIA Npomixok [2.500 )

Jani po3paxyHKu B CTUCAOMY BapiaHTi

(:'_]=EI.[I 1:b T(

Pucynox 3.18 — PesynbTaT MeTomy JluxoTomii
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360) *

6,2.69360]
2.69348) *

Bianoeigk: x = 2.69345
O6epiTs THN
PiBHAHHA
CNAP

CHAP

HanawTtyBaHHA

Pucynox 3.19 — PesynbraT MmeTona Jluxotomii
3 OCTaHHBOTO METOJIa BUIHO, IO Hallla BIAMOBIAL Oyma Mixk 2.69345. Otxe 2
NoMepeIHIX MeTo/1a Oy BIpPHUMU.

ITepeiinimo 3 «I"omoBHOrO MeH0» Ha CJIAP.
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ObepiTb MeTof

MeTog MpocToi ITepauii

MeTog 3eiigena

Hasaj

Pucynox 3.20 — Mento «CJIAP»

Harucuemo na «Meton Ilpocroi ITepartiin

Beepite CNTAP MatpuuHoro surnagy Ax=C
YUCNO YNCMO = YACNO
YUCNO YNCMO = YNCNO

(AnA BiAMIHW HaTUCHITE "MoBepHYyTICA")

MNosepHyTWCA

Pucynoxk 3.21 — Inctpykuis npasuibHOoro BBeAeHHs CJIAP

Brenemo Cuctemy Ha HatucHemMo «Enter»

MoeepHyTWCA

-1.46-0.46 0.2-0.22=1.4
0.351.13 0.1 0.06 =0.68

0.280.23-1.150.12=-1.6
0.13-0.150.321.15=1.32

MeTog MNpocToi ITepau,u ANA CACTEMW:

0) - (0.2 * 0) - (-0.22 * )} /

-(0.1*0)-(0.06 *0))/1.13
0)-(0.23*0)-(0.12*0)) /

0.15*0)-(0.32*0Q))/

(1. 14; b"J| )
BI,[I,I'IOEI,[I,I: He TOYHa, NPOACBXKMMO
ITepauin 2
x1=(1.4-(-0.46* 0.60177)- (0.2 * 1.39130) -

Pucynok 3.22 — Pe3ynpraT Mmeroay IIpoctoi ITeparii



ITepauis 12
x1=-1.17144
x2 =0.79025

[1.36874 - (1.36874) | <

| 1.00246 - (1.00246) | <

Omxe wob gizHatncd xi (i = 1..) noTpibHo byno
3pobuti 12 iTepaujii

O6epite TMN
PiBHAHHA

CNAP

CHAP

HanawTyBaHHA

Pucynok 3.23 — Pe3ynwsraT Metoaa [Ipocroi Iteparrii

Bignosiae Mu oTpuMaiu, mepeBipumMo ii MeToaoM 3enaens

-1.46-0.460.2-022=14
0.351.130.1 0.06 =0.68
0.280.23-1.150.12=-1.6
0.13-0.150321.15=1.32

MeTon Selgens Ans CUCTEMMA:
[-1.46,-0.46, 0.2 21=14
[0.35,1.13 0
[0.28,0.23, -1.

[0.1 15,

;
X1=x2=x3=x4=0

Itepauin 1

Pucynok 3.24 — Pe3ynbpTaT Metony 3eiinens
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ITepauin 7
~<1 = (1.4 - (-0.46 * 0.79026) - (0.2 * 1.36874) -
.22 %1.00246)) /-1.46 =-1.17145
(0.68 - (0.35 * -1.17145) - (0.1 * 1.36874) -
06* 1. 00246))/1.13 = 0.79025
0.23 * 0.79025) -
[Igf'rb]]-F 1 15 = 1 36874
-(0.13 % -1.17145) - (-0.15 * 0.79025) -
0 Z' 6874))/ 1. 1‘3—1EI[I¢4{3
[-1.17145 - (-1.17145) | < 0
|0.79025 - (0.79025) | <
|1 36874 - (1. :bb?’i” <
|1.00246 - (1.00246)| <
Omxe Wwob gizHatmca xi(i=1. ] noTpibHo Oyno

3pobuT 7 iTepauiii
X =[-1.17145','0.79025', "1.36874", "1.00246']

Pucynox 3.25— PesynbpraT MeTona 3eitaens
BignoBige Mu oTpumanu, 30iraeTbCsi 3 MOMEPEIHIM METOJ0M, aje € M
BIJIMIHHOCTI. B manomy Bunajaxky meto; 3eiiiesnisi BUKOHAB JIUIIE 7 1Tepallii.
Cnpobyemo ocrtanHii ¢yHKIioHan yar-6ota, Bupimenass CHAP. Hatucuemo
Ha «CHAP» .BBenemo cucremy
Beepite CHAP dopmaty
PiBHAHHA

PiBHAHHA
(AnA BiAMIHM HATUCHITE "loBepHYTUCA")

MoBepHyTKCA

Pucynox 3.26 — Iactpyxkiist mpaBuibHOrO BBeenHss CHAP

Hartucuemo «Enter»
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2%x - y** 2 +7 =1
3*x - 2%y +3*z2=1.75
X**24y+2=225 45

O6epitb TMN
PiBHAHHA

CNnApP

CHAP

HanawTyBaHHA

Pucynoxk 3.27 — PesynbraT nomyky Bianosiai ans CHAP
OTpumani BIANOBIAL 3BIPUMO 3 KaJbKYJISATOPOM, MifcTaBUBIIM. JlaH1 BIANOBIAL

TIACHO € TIPaBUJIBHOIO.
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BUCHOBKHA

HoBiTHi TeHACHINT PO3MOBCIOHKEHHS MOOUIBHUN MPHUCTPOIB TOBOPATH PO
aKTyaJbHICTh HAMHCAHHS KPOCIIATPOPMIIEHOTO KOy, IO TapHO IMpalioBaB Ha
HACTUIBHUX Ta TIEPCOHAJIBHUX TMPHUCTPOAX TaK 1 HA MOOUIBHHX MPHUCTPOSX.
[natpopma Telegram imeanbHO MIXOAWTH AJIT TOCTABJICHOI 3a1adi, 4epe3 CBOE
PO3MOBCIOIKEHHS Ha BCiX TUIaT(opmax, MOMyIIPHICTh Ta TEXHOJIOT1T OOTIB.

3a oCHOBY OyJio B3ATH MOBY IporpamyBaHHs Python ta 0i0mioTeku Taki sk
mathplotlib, sqlite, os. baza manux, mo 30epirae iHdopMaIilo PO HaJIAMTYBaHHS
KopucTyBadyi Ta rpadiku € Sglite.

Jlisa HanucaHHs nporpamu O0yio BUKopucTaHO CepeloBullle MpOrpaMyBaHHS
Pycharm ta DB Browser for SQL.ite.

VY pe3ynbTari BUKOHAHHS JlaHOT poOOTH Oyj0 CTBOpeHO dar-0oTa IS
MeceHpkepa Telegram, mo MaTtume MOXIIUBICTH BUPINIYBAaTH 3ajadi YHUCEITbHUMHU
METOIaMH.

Janux OOT J0ONOMOXKE KOpPHUCTyBauy ONAHYBaTHU METOJ  BHUPIIICHHS
anreOpaiyHuX , MO0 JACTh 3MOTY IIBU/IIIE ONMaHyBaTH Kypc «HucenbHI METOAN» YU
MPOCTO JOMOMOITH KOPUCTYBAu€Bl HANTH IIyKaHY BIAMOBIIb.

Bbyno obpano nmekinbpka HaOUIbI PO3MOBCIOIKEHUX METOJIIB MONTYKY TOYHHX
3HaueHb 1e Merod Hetorona, Xopa, JuxoToMii 1jst piBHSAHbB; METOJ IPOCTOT 1Tepallii,
3erinens s Cnap. Takox € koa, mo Bupimrye CHap.

[Tpu MOKIIMBOCTI, IO KOPUCTYBAY 3a0aka€ MOBEPHYTHUCS B CTPIYIN JO CTApOTO
MOB1IOMJICHHS OyJ10 BUPIIIICHO BUJAIATH BC1 JIOTIOMIKHI T1JIOTOBI BiKHA.

Jlns onmTuMmizanii Ta 3MEHIIEHHS KIJTbKOCTI HEBUKOPHUCTAHOI mam’siTi OyJio
oOpaHO BUAQJIATH THUMYACOBI JlaHI KOPUCTyBada IIOJeHHO. B pa3i moBepHeHHS
KOpPHUCTYyBaya yepe3 NeBHUM repioa 10 00Ta oro HalamTyBaHHS 30epiratoTh B 0asi
JAHUX.

JlanuM OOTOM MOXKYTh KOPHUCTYBAaTHCS K CTYJIEHTH, BUKJaJadli Tak 1 1HIII

KOpHUCTYyBadi MeceHmkepom Telegram.
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JIOJIATOK A

daitn main.py:

from time import sleep

from Schedule import SafeScheduler

from threading import Thread

from database import *

from storage import action user, user setting, user stage
from menu import *

from method import *

scheduler = SafeScheduler ()
bot = TeleBot (config.TOKEN)

def schedule checker():
while True:
scheduler.run pending ()
sleep (1)

def every day():
try:
user setting.clear ()

except Exception as e:
print (e)

def info () :
return """Pagui Bac BiTaTm. JaHmun 6oT momoMmoxe BaM BHaMTKM KOpPeHi
BagaHMx QYHKIiNM uMcenbHMMM MeTomamm"""

@bot.message handler (commands=['start'])
def birth (message) :
bot.send message (message.chat.id,
text=info ())
write new user (message.from user.id)
menu main (message.from user.id)

@bot.callback query handler (func=lambda call: True)
def callback worker (call):
if call.data == "menu":
bot.delete message(call.message.chat.id, call.message.message 1id)
menu main(call.message.chat.id)
elif call.data == "back":
bot.delete message (call.message.chat.id, call.message.message_ id)
menu main(call.message.chat.id)

elif "setting" in call.data:
if call.data == "setting":
bot.delete message (call.message.chat.id,
call.message.message_id)
menu_setting(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting_accuracy":
action user[call.message.chat.id] = 'accuracy'
bot.delete message (call.message.chat.id,
call.message.message_id)
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keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key main = types.InlineKeyboardButton (text='IloBepuyTncs',
callback data='setting')
keyboard.add (key main)
bot.send message(call.message.chat.id,
text="'BBegiTs TOuYHiCTE HOWyky ',
reply markup=keyboard)

elif call.data == "setting graf":
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message 1id)
menu_faqg graf(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting graf yes":
write new user setting(call.message.chat.id, 'graf', True, 0)
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu_setting(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting graf no":
write new user setting(call.message.chat.id, 'graf', False, 0)
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu_setting(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting _details":
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu fag details(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting details_yes":
write new user setting(call.message.chat.id, 'details', True,

bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ id)
menu_setting(call.message.chat.id)

elif call.data == "setting details no":
write new user setting(call.message.chat.id, 'details',6 False,
1)
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ id)
menu setting(call.message.chat.id)

elif "fun" in call.data:
if call.data == "fun":
user stage[call.message.chat.id] = [None, None]
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message 1id)
menu fun(call.message.chat.id)
elif call.data == "fun newton":
action user[call.message.chat.id] = 'fun_newton'
bot.delete message (call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu_fun graf(call.message.chat.id)

elif call.data == "fun_secant":
action user[call.message.chat.id] = 'fun_secant'
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu_fun graf(call.message.chat.id)



elif call.data == "fun_dichotomy":
action user[call.message.chat.id] = 'fun_dichotomy'
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu fun graf(call.message.chat.id)

elif "slar" in call.data
print(call.data)
if call.data == "slar":
user stage[call.message.chat.id] = [None, None]
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message_ 1id)
menu slar(call.message.chat.id)
elif call.data == "slar_f":
action user[call.message.chat.id] = 'slar_ f'
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message id)
menu slar dop(call.message.chat.id)

elif call.data == "slar_seidel":
action user[call.message.chat.id] = 'slar_ seidel’
bot.delete message(call.message.chat.id,
call.message.message 1id)
menu_slar dop(call.message.chat.id)

elif call.data == "snar":
action user[call.message.chat.id] = "snar"
user stage[call.message.chat.id] = [None, "snar"]

bot.delete message(call.message.chat.id, call.message.message id)
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key main = types.InlineKeyboardButton (text='IloBepuyTHucs',
callback data='menu')
keyboard.add (key main)
bot.send message (call.message.chat.id,
text="'BeBepgiTe CHAP dopmarTy '
'\n piBHAHHS'
'\n piBHauHa\n '
'(Ans1 BigMiHM HaTMCHiTE "lloBepHyTHMCa") ',
reply markup=keyboard)

@bot.message handler (content types=['text'])
def write (message):
print (action user)
print (user stage)
if not message.chat.id in user stage.keys():
menu main (message.chat.id)
return
if not message.chat.id in action user.keys():
menu main (message.chat.id)
return

if action user[message.chat.id] == 'accuracy':
try:
accuracy = int (message.text)
if accuracy <= 0
bot.send message (message.chat.id,
B text=f'TouHicTer He MOxe B6yTm < 0')
return
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elif accuracy >= 7:
accuracy = 7
write new user setting(message.chat.id, 'accuracy', accuracy,

2)
bot.delete message (message.chat.id, message.message id-1)
bot.send message (message.chat.id,
text=f'8MiHM B HanawTyBaHHi ycnimsHo
BanmcaHo')
menu_setting (message.chat.id)
except:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'Jllani BBEeJEHO HEKOPEKTHO')
elif "fun" in action user[message.chat.id]:
setting = read user setting(message.chat.id)
print (setting)
if user stage[message.chat.id][1l] == 'graf':
try:
formula = message.text.replace(' ', '').replace('*',
k%)  lower ()

if (not 'x' in formula) or 'xx' in formula:
bot.send message (message.chat.id,
text=£f'Y dopmyni BigcyrHin x')
return

id formula, x = read formula (formula)
if id formula is None:
write new formula (formula)

id formula, x = read formula(formula)
if x is None:
x = graf (formula, id formula)

write x(id formula, x)
if bool (int (setting[0])) :
bot.send photo (message.chat.id,
photo=open (£'{id formula}.png', 'rb'))
user stage[message.chat.id] [0] = formula
bot.delete message (message.chat.id, message.message id -
1)
menu fun pr(message.chat.id)
return
except:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'llani BBEeAEHO HEKOPEKTHO')

elif user stage[message.chat.id][1l] == 'interval':
text = message.text.replace(' ', '")
if not check a b(text):
bot.send message (message.chat.id,
text=f'llani BBEeAEeHO HEKOPEKTHO')
return
text = text.replace(' ','').split(',")
a, b = float(text[0]), float(text[1l])
bot.delete message (message.chat.id, message.message id - 1)

setting = read user setting(message.chat.id)
ans = None
if action user[message.chat.id] == 'fun newton':
ans =
fun newtons method([user stage[message.chat.id][0],a,b], setting[2])
elif action user[message.chat.id] == 'fun_secant':
ans =
fun secant method([user stage[message.chat.id] [0],a,b], setting[2])
elif action user[message.chat.id] == 'fun dichotomy':
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ans =
fun dichotomy method([user stage[message.chat.id][0],a,b], setting[2])
if ans is not None:
answer = ''.Jjoin (ans)
bot.send message (message.chat.id,
text=£f"'{answer}')
menu_main (message.chat.id)

elif "slar" in action user[message.chat.id]:
try:
if user stage[message.chat.id][l] == 'slar':

setting = read user setting(message.chat.id)

print (setting)

ans = check slar (message.text)

if ans is None:
bot.send message (message.chat.id,

text=f'llani BBeJEHO HEKOPEKTHO')

return

a, ¢ = ans[0], ans[1]
if action user[message.chat.id] == "slar f":
ans = slat f(a,c,setting[2])
if ans is None:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'Jllani BBEeJEHO HEKOPEKTHO')
return
else:
ans = ''.join (ans)
bot.send message (message.chat.id,
text=£f'{ans}"')
menu main (message.chat.id)

elif action user[message.chat.id] == "slar_ seidel":
ans = slar seidel(a, c, setting[2])
if ans is None:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'Jllani BBEeIEHO HEKOPEKTHO')
return
else:
ans = ''.join (ans)
bot.send message (message.chat.id,
text=£f'{ans}"')
menu main (message.chat.id)
except:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'llani BBEeAEHO HEKOPEKTHO')

return
elif "snar" in action user[message.chat.id]:
if user stage[message.chat.id][l] == 'snar':
setting = read user setting(message.chat.id)

ans snar (message.text, setting[2])
if ans is None:
bot.send message (message.chat.id,
text=f'llani BBEeJEHO HEKOPEKTHO')

return
else:
answer = ''.Jjoin (ans)
bot.send message (message.chat.id,



text=£f"'{answer}')
menu_main (message.chat.id)

if name == '_main_ ':
scheduler.every() .day.at ('03:00') .do (every day)
Thread (target=schedule checker) .start ()
bot.polling (none_ stop=False)

®daitn menu.py:

from telebot import TeleBot, types
from config import TOKEN

bot = TeleBot (TOKEN)

from storage import wuser stage

def menu main (user_ id):
if user id in user stage.keys():

user stage[user id] = [None,None]
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key fun = types.InlineKeyboardButton (text='PiBusauHus',

callback data='fun')

keyboard.add (key fun)

key slar = types.InlineKeyboardButton (text='CJAP',
callback data='slar')

keyboard.add (key slar)

key snar = types.InlineKeyboardButton (text='CHAP',
callback data='snar')

keyboard.add (key snar)

key setting = types.InlineKeyboardButton (text='Hanawrysauus',
callback data='setting')

keyboard.add (key setting)

bot.send message (user id,

B text='0OBepiTe THn',
reply markup=keyboard)

def menu fun(user id):

keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()

key newton = types.InlineKeyboardButton (text='Meroxn HewoToOHA',
callback data='fun_newton')

keyboard.add (key newton)

key secant = types.InlineKeyboardButton (text='Meroxn Xopxa',
callback data='fun_secant')

keyboard.add (key secant)

key dichotomy = types.InlineKeyboardButton (text="'Merom HOmxoTomii',

callback data='fun_dichotomy')
keyboard.add (key dichotomy)
key back = types.InlineKeyboardButton (text="'mnasag',
callback data='back')
keyboard.add (key back)
bot.send message (user id,
N text;'OGepiws MeToqn',
reply markup=keyboard)

def menu_slar (user_ id):

keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()

key f = types.InlineKeyboardButton (text='Meron Ilpocroi ITepauii',
callback data='slar f')

keyboard.add (key f)

key seidel = types.InlineKeyboardButton (text='Meron 3emngens',
callback data='slar_ seidel')

keyboard.add (key seidel)
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key back = types.InlineKeyboardButton (text='umasag',
callback data='back')
keyboard.add (key back)
bot.send message (user id,
text="'06epiTe MeTOR',
reply markup=keyboard)

def menu setting(user id):
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key accuracy = types.InlineKeyboardButton (text='TounicTe nowyky',
callback data='setting accuracy')
keyboard.add (key accuracy)
key chart = types.InlineKeyboardButton (text='Bisyanbne BigobpaxeHHs',
callback data='setting graf')
keyboard.add (key chart)
key details = types.InlineKeyboardButton (text='IlloBHoTa ommuncy',
callback data='setting details')
keyboard.add (key details)
key back = types.InlineKeyboardButton (text="'mnasag',
callback data='back')
keyboard.add (key back)
bot.send message (user_ id,
text="'HanamryBaHHs',
reply markup=keyboard)

def menu faq graf (user id):
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key accuracy = types.InlineKeyboardButton (text='Taxk',
callback data='setting graf yes')
keyboard.add (key accuracy)
key chart = types.InlineKeyboardButton (text='Hi',
callback data='setting graf no')
keyboard.add (key chart)
key back = types.InlineKeyboardButton (text="'mnasag',
callback data='setting')
keyboard.add (key back)
bot.send message (user id,
text="'BygmyBaTu rpadpix?',
reply markup=keyboard)

def menu faq details(user id):
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key accuracy = types.InlineKeyboardButton (text='Taxk',
callback data='setting details yes')
keyboard.add (key accuracy)
key chart = types.InlineKeyboardButton (text='Hi',
callback data='setting details no')
keyboard.add (key chart)
key back = types.InlineKeyboardButton (text="'unasag',
callback data='setting')
keyboard.add (key back)
bot.send message (user id,
text="lJoknagHa BignoBiasm',
reply markup=keyboard)

def menu fun graf (user id):
if user id in user stage.keys():
user stage[user id][1] = 'graf'
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key main = types.InlineKeyboardButton (text="'IloBepuyTncs',
callback data='menu')
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keyboard.add (key main)
bot.send message (user_ id,
text='8aMiniTe Bamy BMiHHY Ha X, NepeHeciTe
BCe y JiBy uYacTMHY Ta BBeniTe ciogm',
reply markup=keyboard)
else:
menu main (user_ id)

def menu fun pr(user id):
if user id in user stage.keys():
user stage[user id][1] = 'interval'
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key main = types.InlineKeyboardButton (text="'IloBepuyTHncs',
callback data='menu')
keyboard.add (key main)
bot.send message (user_ id,
text='BBemiTe HNpoMiXOk MNOWYKY SHAYEHHS X uYepes
KoMy ',
reply markup=keyboard)
else:
menu main (user_id)

def menu slar dop(user id):
if user id in user stage.keys():

user stage[user id][1] = 'slar'
keyboard = types.InlineKeyboardMarkup ()
key main = types.InlineKeyboardButton (text='IloBepuyTHucs',

callback data='menu')
keyboard.add (key main)
bot.send message (user id,
text="'BBegiTe CJIAP MaTpuuHOr'o BuUIAARy Ax=C '
'\n 4YMCJIO YUMCJIO = uUMCIOo'
'\n uMcyo umciyo = umciao\n '
'(Anss BigMiHM HaTMCHiTE "lloBepHyTHMCa") ',
reply markup=keyboard)
else:
menu main (user_ id)

daiin method.py:

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
from sympy import *

import sympy

import decimal

from decimal import Decimal as D

def check a Db (text):

try:
text = text.replace(' ', '"').split(',")
if len(text) != 2 or float(text[0]) >= float(text[1l]):

return False

return True

except Exception as e:
print (e)
return False

def check slar (text):
try:
text = text.replace (' v, ! ') .replace (' ', ' ') .replace(" '
') L.split('\n")
if len(text) <= 1:



return None
c = []
a = []

for i in range(len(text)):
f = text[i].split('=")
fl = [float(j) for j in f[0].split(' ') if 7 is not "'

float(j) !'= 0]

def

def

def

def

def

c.append (float (£f[1]))
if len(fl) < len(text):
return None
else:
a.append (£f1[0:4])

if len(a) !'= len(c):
return None
return [a,c]
except:
return None

derl (eq, x):

return dround (N (str (diff(eq)) .replace('x', str(x))))

der2 (eq, x):

return dround (N (str(diff(diff(eq))) .replace('x', str(x))))
F(eq, x):

return dround (N (eg.replace('x', str(x))))

dround(d, ndigits = 5, rounding=decimal.ROUND HALF UP):

result = D(str(d)).quantize(D('0.1")**ndigits, rounding=rounding)

return result

slat f(a,c, accuracy):
try:
t =1/ (10 ** accuracy)
n =1
answer = []
answer.append ( 'Meron IlpocTont ITepanii pms cucremm: \n')
for in range(len(c)):
answer.append(£'{a[ ]} {cl 1} \n")
for  in range(len(c)):
answer.append (£'x{ +1}

")
answer.append ('0\n")

x = [0 for in range(len(c))]
answer.append (f'Irepaniss {n}\n')
x last = x.copy()

for i in range(len(c)):
xn = x_last.copy()

a last = a[i].copy()
xn[i] = 0
x[1] = c[1i]
answer.append (£'x{i + 1} = ({c[i]}")
for j in range(len(c)):
if §j == 1i:
continue
x[1] = x[1] - a last[j] * xn[]]
answer.append (£' - ({a_last[j]} * {xn[j]1})")

x[i] = x[1] / a last[i]
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answer.append(£') / {a last[i]} = {dround(x[1i], accuracy)}\n'")
answer.append (f'llepeBipka Ha TouHicTe e = {dround(t,accuracy) }\n')
s = True
for i in range(len(c)):

if abs(x last[i] - x[i]) < t:

answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround (x[i],accuracy)})| < {dround(t,accuracy) }\n'")
else:
s = False
answer.append (f£'| {dround(x last[i],accuracy)} -
({dround (x[i],accuracy)})| > {dround(t,accuracy) }\n')

if s:
answer.append (£'Orxe mo6 mismHaTucst xi (i = 1..) norpibro 6Bymno
spoburn {n} irepanin')
return answer
else:
answer.append (f'BignoBiges He TouHa, mpomoBxmMo\n')

n += 1
answer.append (£'Irepaniss {n}\n')
X last = x.copy ()
for i in range(len(c)):
xn = x last.copy()

a last = a[i].copy()
xn[i] = 0
x[i] = c[i]
answer.append (£'x{i + 1} = ({c[i]}")
for j in range(len(c)):
if 3 == 1i:
continue
x[1] = x[1] - a last[j] * xn[]]
answer.append (£' - ({a_last[j]} * {dround(xn[]j],
accuracy) }) ")
x[i] = x[1] / a last[i]
# print(x[i])
answer.append (£') / {a last[i]} = {dround(x[i], accuracy)}\n"')
s = True
for i in range(len(c)):
if abs(x_last[i] - x[i]) < t:
answer.append (£'x{i+1} |{dround(x last[i],accuracy)} -
({dround(x[i],accuracy) })| < {dround(t, accuracy) }\n')
else:
s = False

answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[1i],accuracy) })| > {dround(t, accuracy) }\n')

if s:
answer.append (f'Orxe mo6 gmisHaTucss xi (i = 1..) norpibro 6ymno
spobuTn {n} irepauin')
return answer
else:
answer.append (f£'BignoBiges He TouHa, mpomoBxmMMoO\n')

while True:
n +=1
answer.append (f'Irepaniss {n}\n')



x last = x.copy ()
for i in range(len(c)):
xn = X last.copy()

a last = a[i].copy()
xn[i] = 0
x[1i] = c[i]

for j in range(len(c)):
if § == 1i:
continue
x[1] = x[1] - a_last[j]*xn[j]

answer.append (£'x{i + 1} = ")
x[1i] = x[1] / a last[i]
answer.append (£'{dround(x[i],accuracy) }\n")

s = True
for i in range(len(c)):
if abs(x last[i] - x[i]) < t:
answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[1i],accuracy) })| < {dround(t, accuracy) }\n')
else:
s = False
answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[1i],accuracy)})| > {dround(t, accuracy) }\n')

if s:
answer.append (£'Omxe mo6 gmismaTMca xi (i = 1..) norpi6Ho
6yno spoburm {n} irepauin \n'
f'x = {[str(dround(i,accuracy)) for i in
x]}")

return answer

if n == 20:
return answer
except:
return None

def slar seidel(a,c, accuracy):
try:
t =1/ (10 ** accuracy)
n =1
answer = []
answer.append ('MeTon Benmens nus cucremMm: \n')
for in range(len(c)):
answer.append(£'{a[ ]} {cl[ 1} \n")
for _ in range(len(c)):
answer.append (£'x{ +1}

")
answer.append ('0\n")
x = [0 for  in range(len(c))]

answer.append (£'Irepauiss {n}\n')
x last = []
for i in range(len(c)):
x last x.copy ()
a_last = a[i].copy()
x[1] = c[1i]
answer.append (£'x{i + 1} = ({c[i]}")
for j in range(len(c)):
if 3 == 1i:
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continue
x[1] = x[1] - a last[j] * x last[]]
answer.append (£' - ({a_last[j]} *
{dround(x_last[j],accuracy)})')
x[1i] = x[1] / a last[i]
answer.append(f') / {a_last[i]} = {dround(x[i], accuracy)}\n')
answer.append (f'llepeBipka Ha TouHicTe e = {dround(t,accuracy) }\n')
s = True
for i in range(len(c)):
if abs(x_last[i] - x[i]) < t:

answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[i],accuracy)})| < {dround(t,accuracy)}\n')
else:
s = False
answer.append (£'| {dround(x last[i],accuracy)} -
({dround (x[i],accuracy)})| > {dround(t,accuracy) }\n'")

if s:
answer.append (£'Orxe mo6 gmismaTmcst xi (i = 1..) norpibro 6Bymno
spoburTn {n} irepaninn')
return answer
else:
answer.append (f£'BignoBiges He TouHa, mpomoBxmMo\n')

n += 1
answer.append (£'Irepaniss {n}\n')
for i in range(len(c)):
X last = x.copy ()
a last = a[i].copy()
x[1] = c[1i]
answer.append (£'x{i + 1} = ({c[i]}")
for j in range(len(c)):
if § == 1i:
continue
x[1] = x[1i] - a last[J] * x last[j]
answer.append (£' - ({a_last[j]} * {dround(x last[j],
accuracy) }) ")
x[i] = x[i] / a_ last[i]
answer.append (£') / {a last[i]} = {dround(x[i], accuracy)}\n')

s = True
for i in range(len(c)):
if abs(x_last[i] - x[i]) < t:
answer.append (£'x{i+1} |{dround(x last[i],accuracy)} -
({dround(x[1],accuracy) })| < {dround(t, accuracy) }\n')
else:
s = False
answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[1],accuracy)})| > {dround(t, accuracy) }\n')

if s:
answer.append (f'Orxe mo6 gmisHaTMca xi (i = 1..) nmorpibuo GByso
BspobuTM {n} irepauin')
return answer
else:
answer.append (f£'BignoBiges He TouHa, mpomoBxmMMO\n')



while True:
n +=1
answer.append (£'Irepaniss {n}\n')
X last = x.copy ()
for i in range(len(c)):
x last = x.copy()
a_last = a[i].copy()
x[1i] = c[1i]
answer.append (£'x{i + 1} = ({c[i]}")
for j in range(len(c)):
if § == 1i:
continue
x[1] = x[1] - a last[j] * x last[]j]
answer.append (f' - ({a_last[j]} * {dround(x last[j],
accuracy) }) ")
x[i] = x[i] / a last[i]
answer.append (£') / {a_last[i]} = {dround(x[i],
accuracy) }\n")

s = True
for i in range(len(c)):
if abs(x_last[i] - x[i]) < t:
answer.append (£' ]| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[1i],accuracy) })| < {dround(t, accuracy) }\n')
else:
s = False
answer.append (£'| {dround(x_last[i],accuracy)} -
({dround(x[i],accuracy)})| > {dround(t, accuracy)}\n')

if s:
answer.append (£'Orxe mo6 gmismarTmcst xi (i = 1..) norpibro
6yno spoburm {n} irepanim \n'
f'x = {[str(dround(i,accuracy)) for i in
x]}")

return answer

if n == 20:
return answer
except:
return None

def snar(text, accuracy):
try:
text = text.replace (' v, ') .replace (' ', ' ') .replace (" '
' ') L.split('\n")
if len(text) <= 1:
return None
print (text)
for i in range(len(text)):
text[i1i] = text[i].replace('=', '=(') + ")
print (text)
ans = solve (text)
print (ans)
answer = []
for i in range(len(ans)):

for j in ans[i]:
ans[i][Jj] = round(ans[i][j],accuracy)
answer.append (£'{j} = {dround(ans[i][j],accuracy)} ")
answer.append (£'\n")
print (answer)
return answer
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except:
return None

#print (snar('2*x - y**2 + z = 1\n 3*x**2 - 2%y +3%z = 1.75\n x**2 +y + z =
2.25',5))

def fun newtons method(info, accuracy):

answer = []

try:
eq, a, b = info[0], info[l], infol[2]
answer.append (£ 'MeTron HeoTOHa\n'

f'BubupaemMo nmovaTxkoBe HaBIMXEeHHS KOPeHsA, X = {b}
An'

f'llepeBipsieMo mocTaTHi yMoBM 36ixHocTi MeTOmYy
HeloToHa: \n')

if diff(diff(eq)) !'= 0:
answer.append (£' - ¢ymkuis f(x) mBivi mamdpepenunirnoranma Ha
npomixky [{a}; {b}]:\n")
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'
f'f (x) = {diff(eq) }\n'
f'f " (x) = {diff(diff(eq))}\n")
else:
answer.append (£' - ¢ynxuis f(x) mBiui He gubeperniromana Ha
npoMixky [{a}; {b}], ToMy ManbyTHi oBpaxyHkM HeMOxJIMuBi:\n')
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'
f'f (x) = {diff(eq) }\n'
f'f 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")

return answer

answer.append (f'BusHavaeMo BHakocTanicTe nepwoi i mpyroi noximumx
Ha Bigpisky:\n')

answer.append (f' - nepeBipmMo, um Ha maHOMy npoMixky 1 xopiHb
f({a}) * £({b}):\n")

if F(eq, a) * F(eq, b) < 0:

answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} <0,
ToMy npoMixky [{a};{b}] HanexumTes TinBEKM OOMH KOPiHB.\n')
else:
answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} > 0,

TomMy npomixky [{a};{b}] mHanexmTe abo mexineka kopeHiB abo xomHOTro. O6epiTh
inumz npomixox.\n')
return answer

answer.append (f'- nmepeBipmMO, uM nodyaTKOBE HAOIMXEHHSI BaNOBOJILHSAE
ymMoBy f(x) * £ " (x) > 0:\n")

if F(eq, b) * der2(eq, b) > 0:

answer.append (£'£({b}) * £ " ({b}) > 0: - ymMomBa
BanoOBOJILHSIETHCSI. \n ")
else:
answer.append (£'£({b}) * £ " ({b}) < 0: - yMomBa He

BaflOBONILHSIETBECHA . \n''
f'O6epemo immy Touky. llepeBipmMO nouvarTkose

Habmmxenuss x0 = {a}\n')
if F(eq, a) * der2(eq, a) > 0:
answer.append (£'£({a}) * £ " ({a}) > 0: - ymMoma

BanoOBOJILHSIETHCSI. \n ")
b, a =a, b
else:
answer.append (£'£({a}) * £ " ({a}) < 0: - ymMomBa He



BanOBOJIBHSIETHECS. \Nn')
return answer

x0 = dround (b, accuracy)
xn = F(eq, x0)

xd = derl (eq, x0)
xnl = xn / xd
answer.append (£'PosB sisyeMo {eq} = 0 Ha DpoMixky
[{info[1]};{info[2]}]\n"
f'x = {dround(x0, accuracy)}, '
f'f(x) = {dround(xn,accuracy)}, '
f'£f° (x) = {dround(xd,accuracy)}, '

f'f(x)/£f (x) = {dround(xnl,accuracy)}\n'")

ans, ¢, t = x0, 1, 1 / (10 ** accuracy)

while abs(x0 - xnl) >= t and ¢ != 20 and
float (dround (xnl,accuracy)) != 0 and float (dround(xn,accuracy)) != 0:
c +=1
x0 = dround (x0 - xnl)
xn = F(eq, x0)
xd = derl (eq, x0)
xnl = xn / xd
answer.append (f'x = {dround(x0,accuracy)}, '
f'£(x) = {dround(xn,accuracy)}, '
f'f (x) = {dround(xd,accuracy)}, '
f'f(x)/£f (x) = {dround(xnl,accuracy)}\n'")
ans = x0
answer.append (f'BignoBige: x = {dround(ans,accuracy) }')

except Exception as e:

answer.append (f'He MOXy BMKOHATKH OBpPaxyHKM Ha OAHOMYy NOPOMixky.\n'

finally:
return answer

def fun newtons method mod(info, accuracy):

answer = []

try:
eq, a, b = info[0], info[l], infol[2]
x0 = (a + b) / 2

answer.append (f'Meron HeoToHa (MOgMdpikomaHmit) \n'
f'BubupaeMo mouaTkKoBe HaOBIMKeHHS KOpeHs1, H-A, X0 =
(a+b) /2= {x0} .\n"'
f'llepeBipsieMo mocTaTHi yMoBM B6ixHocTi MeToOmYy
HepoTona:\n')

if diff(diff(eq)) !'= 0:
answer.append (f£' - ¢ymkuis f(x) mBivi mmdpepeHnirnoBama Ha
npomixky [{a}; {b}]:\n'")
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'
f'f (x) = {diff(eq) }\n'
f'£f 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")
else:
answer.append (
f' - dyuxuis f£f(x) mBiui He mmMdepeHHiltOBaHa Ha HpPOMixky
[{a}; {b}], ToMy MamnbyTHi ob6paxyHKM HeMOXIMBi:\n')
answer.append (£'£(x) = {eg}\n’
f'f(x) = {diff(eq) }\n'
£f'f 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")

return answer
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answer.append (f'BusHavaeMo BHakocTanicTe nepwoi i Apyroi noximHmx
Ha Bigpisky:\n')

answer.append (f' - nepeBipmMo, um Ha maHOMy mOpoMixky 1 kopiHb
£f(x0) * £(x1):\n")

if F(eq, a) * F(eq, b) < 0:
answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} <0,
ToMy npoMixky [{a};{b}] HanexumTes TinBEKM OAMH KOPiHB.\n')
else:
answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} > 0,
ToMy npoMmixky [{a};{b}] HanexumTe abo gmekinpka kopeHiB abo xomuHoro. O6epiTm
iHmmit npoMixox.\n')
return answer

answer.append (f'- nepeBipmMo, uM novaTKoBe HaAOGIMXEHHS SBaJOBOJILHSE
ymoBy £(x0) * £ °(x0) > 0:\n'")

if F(eq, x0) * der2(eq, x0) > 0:

answer.append (£'£({b}) * £ " ({b}) > 0: - ymMomBa
BanOBOJIBHSIETHECS . \Nn')
else:
answer.append (£'£({b}) * £ " ({b}) < 0: - yMomBa He

BanOBOJIBHSIETECS. \Nn')
return answer

x0 = dround(x0, accuracy)
xn = F(eq, x0)
xnl = xn - F(eq, xn) / derl(eq, xn)
answer.append (£'PosB sisyeMo {eq} = 0 Ha mpomixky [{a};{b}]\n'
f'x = {dround(x0, accuracy)}, '
f'f£f(x) = {dround(xn, accuracy)}, '

f'f(x) - £(x)/£f (x) = {dround(xnl, accuracy)}\n"')

ans, ¢, t = x0, 1, 1 / (10 ** accuracy)

while abs(x0 - xnl) >= t and ¢ != 20 and float (dround(xnl,
accuracy)) != 0 and float (dround(xn, accuracy)) != 0:
c += 1
x0 = dround(x0 - xnl)
xn = F(eq, x0)
xd = derl (eq, x0)
xnl = xn / xd
answer.append (£'x = {dround(x0, accuracy)}, '
f'f(x) = {dround(xn, accuracy)}, '
f'f£(x) - £(x)/f (x) = {dround(xnl,
accuracy) }\n'")
ans = x0
answer.append (£'BignoBigek: x = {dround(ans, accuracy)}')

except Exception as e:

answer.append (f'He Moxy BMKOHATM OBpPaxyHKM Ha GAHOMy NOPOMixky.\n')
finally:

return answer

def fun dichotomy method(info, accuracy):
answer = []
try:
eq, a, b = info[0], info[l], infol[2]
x0 = (a +b) / 2
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answer.append (f'MeTon OuxoromMii\n'
f'llepeBipmMo, uM Ha gmaHoMy mpoMixky [{a};{b}] 1
kopiue:\n £({a}) * £({b}) = ")

if F(eq, a) * F(eq, b) < 0:
answer.append (£'{F(eq, a) * F(eq, b)} < 0, ToMy npoMixky
HaJIeXUTE TiNBKM OAMH KOPiHB.\n')
else:
answer.append (
f'{F(eq, a) * F(eq, b)} > 0, ToMy mpoMixkxy HamexmumTs abo
OeKkinbka KOpeHiB abo xomHoro. O6epiTks iHumMM mpoMixok.\n')
return answer

if diff(diff(eq)) != 0:
answer.append (£' - éymkuis f(x) mBiuvi mmdpepenuiroeama Ha
npomixky [{a}; {b}]:\n'")
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'
f'f (x) = {diff(eq) }\n’
f'f 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")
else:
answer.append (f' - boymxuis f(x) pgBiui He mmbpepeHuiMoOBaHa Ha
npomixky [{a}; {b}], ToMy MambyTHi o6paxyHKM HeMOXJIMBi:\n')
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'
f'f (x) = {diff(eq) }\n'
f'f 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")

return answer

answer.append (f'- nepeBipmMo, uM novaTKoBe HaAOGIMXEHHS SaJOBOJILHSE
ymoBy f(x) * £ " (x) > 0:\n")

if F(eq, x0) * der2(eq, x0) > 0:

answer.append (£'£({x0}) * £~ ({x0}) > 0: - ymMmoma
BanOBOJIBHSIETHECS. \Nn')
else:
answer.append (£'£({b}) * £ " ({x0}) < 0: - ymMoBa He

BafoOBOJIBHSETHECST. \n ")
return answer

answer.append (£'PosB sisyeMo {eq} = 0 Ha npomixky [{a};{b}]\n'")

answer.append (f'llouaTkoBe HaBJMMKEHHST KOpeHst, x = (a + b) / 2 =
{x0}\n")

t =1/ (10 ** accuracy)

c =1

x0 = (a + b) / 2

ans = F(eq, x0)

answer.append (f'llykaemMmo f£(x): £({x0}) = {dround(ans, accuracy) }\n'

f'8navenHs éynxuii f(x)')
if not (abs(ans) > t and c != 20):
answer.append (£' < {round(t, accuracy)}\n, ToMy wykaHe

BHaueHHsT X = {x0}"')

else:

answer.append (£' > mamoi wounocri ({dround(t, accuracy)}),
WyKaeMo HOBMUM MpoMixox.\n'
f'HoBun mpomixokx a6o [{a};{x0}] abo [{x0};{b}].
o6 ’toro obpaTm noTpi6HO BHaAMTM Ha KiHOAX '
f'sxoro mpomixka ¢yHkxnism HabyBae BHauYeHB pPiBHUX
sHakie\n')
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if F(eg, a) * ans < 0:
b = x0
answer.append (£'Takx sk f({dround(x0,accuracy) }) *
f ({dround(a,accuracy)}) < 0, To b = x i HOBMM mHpOMixOkK
[{dround (a,accuracy) } ; {dround (b, accuracy) }1\n")
else:
a = x0
answer.append (f£'Tak sk £ ({dround(x0,accuracy) }) *
f ({dround(b,accuracy)}) < 0, To a = x i HOBMM HpPOMixXOK
[{dround (a,accuracy) } ; {dround (b, accuracy) }1\n")
answer.append (f'fani pospaxyHKkM B CTHCIOMYy BapiauTi\n')

while abs(ans) > t and ¢ != 20:
x0 = (a + b) / 2
ans = F(eq, x0)
answer.append (£f'x = {dround(x0, accuracy)}, '
f'f(x) = {dround(ans, accuracy)}')

if F(eg,a) * ans < 0:
b = x0
answer.append(£f', £({dround(x0,accuracy)}) *
f({dround(a,accuracy)}) < 0, b = x,
[{dround (a,accuracy) }, {dround (b, accuracy) }]1 \n'")
else:
a = x0
answer.append (£f', £({dround(x0,accuracy)}) *
f({dround (b, accuracy)}) < 0, a = x,
[{dround (a,accuracy) };{dround (b, accuracy) }]1 \n'")
c += 1

answer.append (f'BignoBige: x = {dround(x0, accuracy)}')
except Exception as e:

answer.append (f'He MOXy BMKOHATM OBPaXyHKM Ha OAaHOMy NpoMixky.\n')
finally:

return answer

def fun secant method(info, accuracy):
answer = []
try:
eq, a, b = info[0], info[l], infol[2]
print( eq, a, b)
answer.append (f'MeTon Xopxm\n'
f'llepeBipuMo, um Ha pmaHoMy npoMixky 1 kopire f({a})
* £({b}):\n")

if F(eq, a) * F(eq, b) < 0:

answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} < 0,
ToMy npoMixky [{a};{b}] HanexumTes TinbkM OOMH KOPiHB.\n')
else:
answer.append (£'£({a}) * £({b}) = {F(eq, a) * F(eq, b)} >0,

ToMy npomixky [{a};{b}] HanexmTe abo mekxinebka kopeHiB abo xomHOTro. O6epiTh
ipmmt opomixox.\n')
return answer

if diff(diff(eq)) !'= 0:
answer.append (f' - ¢ymkuis f(x) aBiuvi amdpepenunirnoBana Ha
npomixky [{a}; {b}]:\n'")
answer.append (£'£(x) = {eg}\n’
f'f(x) = {diff(eq) }\n'

£f'£ 7 (x) = {diff(diff(eq))}\n")
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else:
answer.append (£' - ¢ynkuia f(x) mBiui He gubepenHniromana Ha
npomixky [{a}; {b}], ToMy MambyTHi o6paxyHKM HeMOXIMBi:\n')
answer.append (£'£(x) = {eg}\n'

£f'£'(x) = {diff (eq) }\n'
£'£ °(x) = {diff (diff(eq))}\n")
return answer
answer.append (£'PosB sisyeMo {eq} = 0 Ha DpoMixky

[{info[1]};{info[2]}]\n"'
f'BuangemMo BHauveHHs: QyHxnii f(x), me x = a - f£(a) *
(b - a) / (E() - £(a))\n")

x = dround(a) - F(eq, a) * dround(b - a) / (F(eq, b) - F(eq, a))
ans = F(eq,x)
answer.append (£'x = {a} - £({a}) * ({b} - {a}) / (£({b}) -
(£({a}))) ="
f' {a} - ({dround(F(eq, a),accuracy)}) * ({b} -

({a})) / ({dround(F(eq, b),accuracy)} - ({dround(F(eq, a),accuracy)})) ="'
f'{dround (x,accuracy) }\n'
f'f£(x) = £({dround(x,accuracy)}) =

| {dround (ans, accuracy) }|")

t =1/ (10 ** accuracy)
if not abs(ans) > t:
answer.append (£' < {round(t, accuracy)}\n, ToMy wykaHe
BHAQYUEeHHsT X = {x}')
else:
answer.append (£' > mamoi wounocri ({dround(t, accuracy)}),
WyKaeMoO HOBMM HOpPOMixox.\n'
f'Hoemm mpomixok a6o [{a};{dround(x,accuracy) }]
a6o [{dround(x,accuracy) };{b}]. llo6 oro obparM NOoTPpibHO BHaAMTM Ha KIiHISX

f'axoro mpomixka ¢yHKUiss HabyBae BHadYeHBL PiBHMX
sHakie\n')

if F(eq, a) * ans < 0:
b = x
answer.append (f£'Tax stk f£({dround(x,accuracy)}) *
f ({dround(a,accuracy)}) < 0, To b = x i HOBMM HpPOMixXOkK
[{dround (a,accuracy) }; {dround (b, accuracy) }1\n")
else:
a = x
answer.append (f£'Tax stk f£({dround(x,accuracy)}) *
f ({dround (b,accuracy)}) < 0, To a = x i HOBMM HPOMiXOK
[{dround (a,accuracy) }; {dround (b, accuracy) }1\n")
answer.append (f'fani pospaxyHkmM B cTHCIOMYy BapianTi\n')

c =1
while abs(ans) > t and ¢ != 20:
x = dround(a) - F(eq, a) * (dround(b) - dround(a)) / (F(eq, b)
- F(eq, a))
ans = F(eq,x)
answer.append (£'x = {dround(x, accuracy)}, '
f'f(x) = {dround(ans, accuracy)}')

if F(eqg,a) * ans < 0:
b = x
answer.append (
f', £({dround(x, accuracy)}) * £({dround(a,
accuracy)}) < 0, b = x, [{dround(a, accuracy)},{dround(b, accuracy)}] \n'")
elif F(eq,b) * ans < 0:
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a =x
answer.append (
f', £({dround(x, accuracy)}) * £({dround (b,

accuracy)}) < 0, a = x, [{dround(a, accuracy)},{dround(b, accuracy)}] \n')

def

else:
answer.append (£'BignoBige: x = {dround(ans,accuracy) }')

answer.append (f'BignoBigk: x = {dround(x,accuracy)}')
except Exception as e:

answer.append (f'He MoxXy BMKOHATKM OBPaxXyHKM Ha OAaHOMy NpoMixky.\n')
finally:

return answer

graf (text, id formula):
eqn = text

a =10

b = -10

c abs(a - b) * 100+1

y list = []
x list = np.linspace(a, b, c)
for x in range(len(x list)):
eqn list = list (egn)
for i in range(0, len(egn list)):

if egn list[i] == 'x':
egn list[i] = str(round(x_ list[x],3))
f = sympy.N(''.join(egn list))
try:
f = float (f)
if £ <= 10:
y_list.append(float (f))
else:
y_list.append (None)
except:

y_list.append (None)
#print (len(x list),len(y list))
xx list = []
yy list = []

min y = 10000
min2 y = 10000

ind = 1000
ind2 = 1000
plt.grid()

plt.ylim(-10, 10)
for i in range(len(x list)):

y = y list[i]

if y is not None:
#print (x 1ist[i], y)
xx list.append(x list[i])
yy list.append(y)
if abs(y) < min_y:

min2 y = min y
ind2 = ind

ind = 1

min y = abs(y)

else:
if len(xx list) > 1
line = plt.plot(xx list, yy list)



plt.setp(line, color="blue")
xx list, yy list = [], []
if len(xx list) !=0:
line = plt.plot(xx list, yy list)
plt.setp(line, color="blue")
xx_list, yy list = [], []

#plt.plot (xx list, yy list)

plt.savefig(f'{id formula}.png')
plt.close ()

return #x list[ind]

daiin config.py:

TOKEN = '1277387830:AAFyeX00pX7P11EHO5WoG_cBvPYZilBBqQJE'
database name = 'db.db'

table user = 'user'

table formula = 'formula'

graf = True

accuracy = 5

details = True

daiin Schedule.py:

from logging import getlLogger
from traceback import format exc
from datetime import datetime
from schedule import Scheduler

logger = getLogger ('schedule')

class SafeScheduler (Scheduler) :

def init (self, reschedule on failure=True):
self.reschedule on failure = reschedule on failure
super (). init ()

def run job(self, job):
try:
super () . run job(job)
except Exception:
logger.error (format exc())
job.last run = datetime.now ()
job. schedule next run()

daiin database.py:

from SQlighter import SQLighter
import config
from storage import action user, user setting

def write new user(id):
try:
db worker = SQLighter (config.database name)
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db worker.write new user(config.table user,id,config.graf,config.details,c

onfig.accuracy)
#print ('KoprcrTyBady yCHIMHO 3ammMcaHmi')
db worker.close()
except Exception as e:
print (e)



def write new user setting(id,name,value, type):
try:
db _worker = SQLighter (config.database name)
db worker.write new user setting(config.table user,id,name,value)
#print (f'{id} 3BmiHmB {name} Ha {value}')
db worker.close()
if id in action user.keys():
#print (action user)
del action user([id]
except Exception as e:
print (e)

def read user setting(id):
try:
if id in user setting.keys():
#print ('read user setting')
#print (user setting([id])
return user setting([id]
else:
db worker = SQLighter (config.database name)
setting = db worker.read user setting(config.table user,id)
db worker.close()
return setting[0]
except Exception as e:
print (e)

def write new formula (formula) :
try:
db worker = SQLighter (config.database name)
db worker.write new formula (config.table formula, formula)
db worker.close()
except Exception as e:
print (e)

def write x(id formula, x):
try:
db worker = SQLighter (config.database name)
db worker.write x(config.table formula,id formula, x)
db worker.close()
except Exception as e:
print (e)

def read formula (formula):
try:
db worker = SQLighter (config.database name)
id formula, x =
db worker.read formula(config.table formula, formula)
db worker.close()
return id formula, x
except Exception as e:
print (e)

def ckeck user db(id):
try:
db worker = SQLighter (config.database name)
db worker.check user(config.table user,id)
db worker.close()
except Exception as e:
print (e)
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def read users(table name):
try
db _worker = SQLighter (config.database name)
text = db worker.read user (table name)
db worker.close()

if not text:
print ('IIycTo')
else:
for id, graf, details, accuracy in text:
user setting[id] = []
user setting[id] = [graf, details, accuracy]
print ('Jari 8 6asm ycnimHo oTpmMaHi')
except Exception as e:
print (e)

daiin Sqlighter.py:
import sqglite3
class SQLighter:

def init (self, database):
self.connection = sglite3.connect (database)
self.cursor = self.connection.cursor()

def write new user(self, table name, id, graf, details, accuracy):
with self.connection:
self.cursor.execute (£"""INSERT INTO {table name} ('id',
'graf', 'details', 'accuracy')
VALUES ({id}, {graf}, {details},
{accuracy})""")
self.connection.commit ()

def write new user setting(self, table name, id, name,value):
with self.connection:
self.cursor.execute (£"""UPDATE {table name} SET {name} =
{value} WHERE id = {id}i""")
self.connection.commit ()

def read user setting(self, table name, id):
with self.connection:

return self.connection.execute (£""" SELECT graf, details,
accuracy
FROM {table name}
WHERE id =
{id}""") .fetchall ()
def check user(self, table name, id):
with self.connection:
return self.connection.execute (£""" SELECT COUNT (id)
FROM {table name}
WHERE id =

{idr""") .fetchall () [0][0]

def write new formula(self, table name, name):
with self.connection:
print (table name, name)
self.cursorTexecute(f"""INSERT INTO {table name} ('name')
VALUES ('{name}')""")
self.connection.commit ()
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def write x(self, table name, id formula, x):
with self.connection:
self.cursor.execute (£"""UPDATE {table name} SET x = '{x}'

WHERE id = {id formula}""")
self.connection.commit ()

def read formula(self, table name, name):
with self.connection:

x = gself.connection.execute (£""" SELECT id,x
FROM {table name}
WHERE name =
'{name}"'""") .fetchall ()

if not x:
return None, None
else:
return x[0][0], x[0][1]

def read users(self, table name):
with self.connection:
return self.connection.execute (£"SELECT id, graf, details,

accuracy FROM '{table name}'").fetchall()

def write user(self, table name, id, graf, details, accuracy):

with self.connection:
self.cursor.execute (£"""INSERT INTO {table name} ('id',

'graf', 'details', 'accuracy')
VALUES ({id}, {graf}, {details},
{accuracy})""")
self.connection.commit ()

def read user (self, table name):
with self.connection:
return self.connection.execute (£"SELECT id, graf, details,

accuracy FROM '{table name}'").fetchall()

def close(self):
self.connection.close ()

daiin starage.py:

action user = {}
user setting = {}
user stage = {}



